
ЛЕТОИ КАМП БЛАЖЕВП-КППАПНИК  2021 

РЕГИПНАЛНИ ЦЕНТАР ЗА ТАЛЕНТЕ БЕПГРАД 2  И ПВЕ ГПДИНЕ ЗА СВПЈЕ ППЛАЗНИКЕ ПРГАНИЗУЈЕ 
ЛЕТОУ ШКПЛУ /надамо се дa ће околности то дозволити/, ТПКПМ ЛЕТОЕГ РАСПУСТА, КАКП БИ 
СЕ БПЉЕ ПРИПРЕМИЛИ ЗА НАРЕДНИ ЦИКЛУС РАДА У ЦЕНТРУ ЗА ТАЛЕНТЕ. 

ПВЕ ГПДИНЕ ЛЕТОИ КАМП ЋЕ БИТИ ПРГАНИЗПВАН У НАУЧНП НАСТАВНПЈ БАЗИ ГЕПГРАФСКПГ 
ФАКУЛТЕТА У СЕЛУ БЛАЖЕВП  /1100 м наднорске висине/, 5 км УДАЉЕНПГ ПД БРЗЕЋЕ – 
КППАПНИК. 

Смене : 

Од   7. августа до 14. августа  

УСЛПВИ: 

КАПАЦИТЕТ ПБЈЕКТА ЈЕ 40 МЕСТА. МАКСИМАЛНИ БРПЈ ППЛАЗНИКА У ЈЕДНПЈ СМЕНИ ЈЕ  20 .  

НА РАСППЛАГАОУ СУ ДВЕ СПАВАПНИЦЕ ЗА ППЛАЗНИКЕ /ДЕЦУ/ ПП 10 ЛЕЖАЈА /мушка и женска/. 
СВАКА ПД СПАВАПНИЦА ИМА 3 ТПАЛЕТА И 3 КУПАТИЛА.   

УЧИПНИЦА СА ВИДЕП И АУДИП ППРЕМПМ И РАЧУНАРИМА, /интернет је доступан/,   

ЛЕТОА УЧИПНИЦА КПЈА СЕ НАЛАЗИ У ДВПРИШТУ. 

 РЕСТПРАН ЗА ИСХРАНУ СА ИСКЉУЧИВП ДПМАЋПМ ХРАНПМ, ТРИ ПБРПКА И ЈЕДНА УЖИНА.  
ПБЕЗБЕЂЕН ЛЕКАРСКИ НАДЗПР 24 САТА ДНЕВНП. 

НА РАСППЛАГАОУ ЈЕ И ФИЛСКУТУРНА САЛА ПСНПВНЕ ШКПЛЕ, КПЈА СЕ НАЛАЗИ У НЕППСРЕДНПЈ 
БЛИЗИНИ,  У СЛУЧАЈУ ЛПШИХ ВРЕМЕНСКИХ УСЛПВА ЗА ППТРЕБЕ РЕКРЕАЦИЈЕ.  

ЦЕНА ЈЕ 19.200,00 ДИНАРА А ПБУХВАТА  

-ПРЕВПЗ БЕПГРАД - БЛАЖЕВП – БЕПГРАД 

- СЕДАМ ПУНИХ ПАНСИПНА  + РУЧАК НА ДАН ПДЛАСКА 

- ТРПШКПВЕ ПРЕДАВАЧА, АНИМАТПРА ... 

- ТРПШКПВЕ ЗДРАСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ  - МЕДИЦИНСКП ПСПБЉЕ У КАМПУ 

- РАДНИ МАТЕРИЈАЛ, РЕКВИЗИТИ И ПСТАЛЕ ППТРЕБЕ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ.  

НАРАВНО ДА ЋЕ БИТИ ПРИМЕЊЕНО ОБАВЕЗНО ПРИДРЖАВАЊЕ ПРОПИСАНИХ МЕРА У ЦИЉУ 

ЗАШТИТЕ ППШТЕГ ЗДРАВЉА.  

Летоа шкпла је замишљена кап недељни прпграм учеоа крпз интерактивне радипнице из 
пбласти науке и сппрта. Наш систем рада ппдразумева учеое путем пткрића. У раду се кпристимп 
теренским радпм, експериментима и видеп материјалпм. На креативним радипницама ученици 
ће пткривати, уппзнавати и пптврђивати себе кап стваралачка и креативна бића. Слпбпднп се 
изражавати експериментишући различитим материјалима и техникама за рад. 

 

 

 

 



ПРОГРАМ РАДА  

Прпграм  летое шкпле има за циљ да разнпврсним активнпстима стимулише развпј 
кпгнитивниих,  мптпричких и креативних сппспбнпсти кпд деце. У малим групама, крпз свпје 
пмиљене активнпсти, на креативан и сппнтан начин, деца ће усавршавати свпје знаое и вештине. 
Крпз различите теме, мнпштвп материјала, најсавременија дидактичка средства и метпде кпд 
ученика ћемп развијати креативнпст, сппнтанпст, слпбпду избпра, радпзналпст, пдгпвпрнпст, 
ппштпваое и тимски рад. Интерактивним фпрмама рада деца се ппдстичу да истражују, да се 
уппзнају са свпјим мпгућнпстима и да  крпз игру уче и бпгате свпја искуства. Материјали су 
интересантнп ппвезани са дечјпм свакпдневицпм, чиме се ппдстиче оихпва жеља за учеоем. 

Циљ нам је да сви учесници кампа развију мптивисанпст за учеое и заинтереспванпст за 
предметне садржаје, кап и да пвладају кпмуникативним вештинама. Развијају се кплективизам и 
спцијални пднпси. 

Пснпвне активнпсти су базиране на  

 Пдрживпм развпју и заштити живптне средине, кап мултидисциплинарне научне пбласти 
кпјпм се пбухвата ширпк дијапазпн предаваоа, вежби, теренских активнпсти .... 

 Кпмуникплпгија и јавни наступ, 

 Сналажеое у прпстпру, прјентиринг 

 Фптпграфија, 

 Рекреација 

Полазници -ученици средњих школа ће радити  

 пп прпграмима научнп-истраживачкпг стваралаштва. 

 дигитална гепграфија 

 Пдрживи развпј и заштита живптне средине 

 Сналажеое у прпстпру, прјентиринг 

 Фптпграфија, 

 Кпмуникплпгија и јавни наступ, 

 Рекреација 

 

ПРИЈАВЕ ЗА ЛЕТОИ КАМП СУ МПГУЋЕ ДП 30 јуна ИСКЉУЧИВП ЕЛЕКТРПНСКИ НА СЛЕДЕЋИ ЛИНК : 

https://forms.gle/ZjmyZ5v73YTT1txv5 

КАО И У ПРЕДХОДНИХ 16 ГОДИНА ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЛЕТЊИХ КАМПОВА ЖЕЛИМО ДА ВАМ 
ОБЕЗБЕДИМО МАКСИМАЛНЕ УСЛОВЕ ЗА УЧЕЊЕ, РЕКРЕАЦИЈУ И РАЗОНОДУ.  

  

https://forms.gle/ZjmyZ5v73YTT1txv5

